
V centru Říčan vznikne díky dohodě s krajem
nový park s relaxační zónou. Silničáře čeká
stěhování na periferii
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Středočeský kraj a město Říčany uzavřely důležitou dohodu, která povede ke zlepšení
veřejných prostranství a infrastruktury v regionu. Říčany na základě uzavřené dohody
získají areál současného sídla Krajské správy a údržby silnic v Podhrázské ulici, kde plánují
vybudovat park a relaxační zónu.

Díky tomuto řešení se centru města uleví od zátěže způsobované zázemím silničářů, což zásadně
povede ke zlepšení životního prostředí v dané lokalitě. Výhody vzniknou také pro Krajskou správu a
údržba silnic, která se přesune na strategičtější místo na periferii města, a to společně s novým
výjezdovým stanovištěm ZZS, které bude v rámci nového sídla vybudováno.

Na základě této dohody Středočeský kraj daruje městu Říčany pozemky v Podhrázské ulici v centru
města. Město zde plánuje vybudovat nový park a relaxační zónu, která nabídne obyvatelům prostor
pro odpočinek a zlepšení kvality života. Výměnou za to město Říčany převede na kraj pozemky pod
silnicemi II. a III. třídy o rozloze 62 tisíc m², což umožní efektivnější správu a údržbu těchto
důležitých komunikací. Hejtmanka Petra Pecková komentovala uzavřenou dohodu: „Tato dohoda je
skvělým příkladem spolupráce mezi krajem a obcemi. Jako obyvatelka tohoto regionu vím, jak
důležité jsou kvalitní veřejná prostranství a dobře udržovaná silniční infrastruktura. Věřím, že tyto
změny přinesou pozitivní dopad nejen pro obyvatele Říčan, ale i pro všechny, kteří tudy denně
projíždějí.“

Dalším bodem smlouvy je rovněž dohoda na změně územního plánu, která umožní přestěhování
Krajské správy a údržby silnic do nového sídla, to by se mělo uskutečnit zhruba v horizontu 4 let. V
rámci tohoto areálu vznikne také nové výjezdové stanoviště Zdravotnické záchranné služby (ZZS),
což zlepší dostupnost a rychlost zdravotnické pomoci v regionu. Nová výjezdová základna by měla
vzniknout do konce roku 2029 a Středočeský kraj pro její financování počítá s dotací z IROP, přičemž
celková částka na její výstavbu je odhadována kolem 60 mil. Město Říčany se zároveň zavázalo, že
odpustí kraji příspěvky na technickou a dopravní infrastrukturu spojenou s výstavbou tohoto nového
stanoviště. Radní pro oblast majetku a investic Libor Lesák k podpisu smlouvy uvedl: „Jsem velmi
rád, že se nám podařilo dosáhnout dohody, která přináší vzájemné výhody pro obě strany. Tento
projekt nejenže zlepší infrastrukturu a životní prostředí v centru Říčan, ale umožní také efektivnější
správu krajských silnic a zajistí lepší zázemí pro Krajskou správu a údržbu silnic. Zároveň bude
možné vybudovat nové stanoviště zdravotnické záchranné služby, což přispěje k lepšímu pokrytí
zdravotnických služeb pro občany tohoto regionu.“

S výsledkem jednání vyjádřil spokojenost také starosta města Říčany David Michalička: „Dohoda s
krajem je pro naše město velkým úspěchem. Nový park a relaxační zóna v Podhrázské ulici budou
sloužit nejen místním obyvatelům, ale i návštěvníkům města. Zároveň jsme rádi, že můžeme přispět k
rozvoji a zlepšení dopravní infrastruktury, což je důležité pro celý region.“

Podpisem této smlouvy došlo k uzavření několikaletých jednání a otevření nové kapitoly ve
spolupráci mezi Středočeským krajem a městem Říčany.
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